



Вынесен приговор жителю города Архангельска по обвинению в двух убийствах водителей такси

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны достаточными для вынесения приговора на основании вердикта присяжных заседателей в отношении 29-летнего жителя Северного округа областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (два эпизода разбоя, совершенного с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевших).

По версии следствия, 21 декабря 2017 года и 10 января 2018 года ночью обвиняемый с целью хищения чужого имущества под надуманными предлогами садился в автомобили такси и просил отвезти его в сторону Талажского шоссе в городе Архангельске, подыскивая при этом подходящее место и время для нападения на водителей транспортных средств. В первом случае он нанес потерпевшему не менее 28 ударов ножом в область шеи, живота, похитил кошелек с денежными средствами и мобильный телефон, после чего скрылся с места преступления. Во втором случае - нанес мужчине, занимавшемуся частным извозом, не менее 39 ударов ножом в область туловища и рук, после чего намеревался похитить кошелек с денежными средствами и мобильный телефон, но его обнаружили проезжавшие мимо посторонние лица, которые зафиксировали происходящее на видеокамеру мобильного телефона, испугавшись обвиняемый скрылся.

В ходе допроса на стадии следствия обвиняемый свою вину не признал.

Коллегия присяжных заседателей Архангельского областного суда признала подсудимого виновным по всем пунктам обвинения и незаслуживающим снисхождения.

На основании вердикта присяжных Архангельским областным судом постановлен приговор, которым подсудимому назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Кроме того, суд взыскал с осужденного в качестве компенсации родственникам убитых морального вреда в размере 4 млн. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1341055>